保定市市场监督管理局关于对保定市知识产权信息公共服务网点拟认

定单位的公示

添加时间: 2022-08-02 17:14:25 浏览次数: 2370

为加强我市知识产权信息公共服务网点建设,提升知识产权信息公共服务能力,根据《保定

市市场监督管理局关于申报保定市知识产权信息公共服务网点的通知》(保市监函〔2022〕

464号)要求,保定市市场监督管理局组织开展了保定市知识产权信息公共服务网点申报工

作。经单位申报、各县(市、区)推荐、专家评审,拟认定河北标证信息科技有限公司等7

家单位为市级知识产权信息公共服务网点,现予以公示,公示期为2022年8月2日至8

月8日。

如有异议,请提供书面陈述,并附签字(盖章)证据材料,向保定市市场监督管理局反映。

联系电话: 0312-6779722

联系电话: 15613295002 15333325320

附件:保定市知识产权信息公共服务网点拟认定单位名单

保定市市场监督管理局

2022年8月2日

保定市知识产权信息公共服务网点 拟认定单位名单

(共7家,排名不分先后)

河北标证信息科技有限公司 河北北方知识产权代理有限公司 河北星冀专利代理事务所(特殊普通合伙) 北京盛询知识产权代理有限公司保定分公司 北京金智普华知识产权代理有限公司保定分公司 河北和谷孵化器有限公司 谊标(北京)知识产权代理有限公司河北分公司